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令和６年４月４日 

◎加藤議長 本日の委員会は、今年度最初の委員会ということでございますので、私から

招集をさせていただきました。 

さて、令和６年度は、濵田知事にとりまして、２期目が実質的にスタートする年となり

ます。 

知事は本年度、県政における最重要かつ喫緊の課題である人口減少対策の抜本強化に加

え、「デジタル化」、「グリーン化」、「グローバル化」の視点による施策の強化や、防

災減災対策を初めとするインフラ整備を着実に推進することとしております。 

こうした中、効果的な予算執行に当たっては、執行部に対するきめ細かなチェックや、

積極的な政策提言など、それぞれの委員会が果たす役割はますます重要となってまいりま

す。 

委員の皆様におかれましては、県民の負託に応えるためにも、活発な議論を賜りますよ

う、どうぞよろしくお願いを申し上げまして、冒頭の御挨拶とさせていただきます。皆さ

んどうぞよろしくお願いいたします。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会条

例第７条第２項の規定によりまして、年長であります坂本委員にその職務をお願いいたし

ます。 

◎坂本年長委員 それでは年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

ただいまから委員会を開会いたします。 

                                                 （午前10時５分開会） 

◎坂本年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎坂本年長委員  指名推選にせよという発言がありますので、委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎坂本年長委員  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

どなたか推薦がございましたら、お願いします。 

（「西森雅和委員を委員長に推薦したい」という発言あり） 

◎坂本年長委員  西森雅和委員を委員長にということですが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎坂本年長委員  御異議なしと認めます。よって、西森雅和委員が委員長に当選されまし

た。 
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ただいま委員長に当選されました西森雅和委員に本席から告知します。 

ここで、委員長の就任の御挨拶があります。 

◎西森（雅）委員長  ただいま皆様の御推挙によりまして、委員長の大任を拝しました西

森雅和でございます。この１年間、何卒よろしくお願いをいたしたいと思います。当委員

会は、県民の皆様の命を守り、また、安全安心を守ることに直結をしている部局を所管す

る委員会でございます。県民の皆様の幸せ、また安全安心のための委員会の取組をしっか

りと進めていくことができればというふうに思っております。皆様には、円滑な委員会運

営に御協力を賜りますことを心よりお願いを申し上げまして、御挨拶とさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いします。 

◎坂本年長委員  以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがと

うございました。 

◎西森（雅）委員長  お諮りいたします。 

本日の委員会の以後の日程につきましては、日程案によりたいと思いますが、これに御

異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森（雅）委員長  御異議なしと認めます。 

 それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎西森（雅）委員長 指名推選という声がございましたので、副委員長の互選の方法につ

きましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森（雅）委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森（雅）委員長  御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 副委員長に桑鶴太朗委員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま指名いたしました桑鶴太朗委員を副委員長の当選人と定めることに御異議あり

ませんか。 

（異議なし） 

◎西森（雅）委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました桑鶴太

朗委員が副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました桑鶴太朗委員に本席から告知いたします。 
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ここで、副委員長の就任の御挨拶がございます。 

◎桑鶴副委員長 このたび、委員の皆様方より御推挙をいただきまして、副委員長を仰せ

つかりました桑鶴太朗でございます。同郷でベテランの西森委員長の補佐役として、しっ

かりと、委員会運営に努めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。私

もこの危機管理文化厚生委員会が大変重要な委員会であると認識しながら、しっかりと支

えて、この委員会が県政に一層役立てていけるよう、この１年間精いっぱい頑張ってまい

りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

◎西森（雅）委員長  以上で、副委員長の互選を終わりました。 

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎西森（雅）委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎西森（雅）委員長 これで、委員席は決定いたしました。各委員は、名札の席にお移り

いただきたいと思います。 

 この際、お諮りいたします。 

 「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題といたしたいと思いますが、御異

議ありませんか。 

（異議なし） 

◎西森（雅）委員長  御異議なしと認めます。 

  それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。 

本年度も６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と出先機関等の調査を行いたい

と思います。詳細につきまして、書記に説明をさせます。 

◎書記  それでは、今後の委員会活動日程案につきまして御説明いたします。 

まず、本庁の業務概要調査を、４月16日火曜日から18日木曜日までの３日間で行う予定

です。危機管理文化厚生委員会が所管する部局は、危機管理部、健康政策部、子ども・福

祉政策部、文化生活部、公営企業局となります。 

次に、県内出先機関等の業務概要調査ですが、令和６年度危機管理文化厚生委員会出先

機関等調査日程案を御覧ください。２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い、

取りまとめられた日程案が申し送られているものです。 

５月８日火曜日から５月30日木曜日まで延べ９日間で行う日程案となっております。 

以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 

◎西森（雅）委員長  今後の委員会活動日程案について、御協議願います。御意見をど

うぞ。 

◎坂本委員 ５月30日の幡多方面の、黒潮町津波避難タワーというのは、佐賀にある避



 

- 4 - 

難タワーのことですか。 

◎書記 市町村とはこれから調整するところです。 

◎坂本委員 大方にある避難タワーともう一つ日本で一番高いと言われる津波避難タワ

ーがあり、屋内の備品が相当充実しておりますので、そこの見学でないとあまり一般的な

避難タワーを見学してもいけないのではないかと思いまして。 

◎西森（雅）委員長 それに関しては事務局から市町村に対して、そちらの方を見せて

もらえればありがたいという意見をお伝えさせていただくことにしたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

◎西森（雅）委員長 以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（午前10時19分閉会） 


